Tect no OBX
OcHoBHbIe (hakTOpbl, OKa3biBaloLWme BrnsHMe Ha 6e30MNacHOCTb YernoBeKa
B AaNbHEM U Bble3HOM Typusme
ana 6 knacca

1. YT0 Takoe Bble3QHOM TYypU3IM?
1) nyTewectBme B npegenax Poccum
2) nyTewecTsue B Apyryo obnactb
3) nyTewecTBMe B 3apybexHble CTpaHbI
2. Ha ckonbKo 4acoBbIX NOACOB pasfersieHa 3eMHasi NOBEePXHOCTb?
1) Ha 12
2) Ha 24
3) Ha 36
3. Kak Ha3bIBaeTCs Bpems NpucnocobneHms opraHnama K HOBbIM KITMMaTUYeCKUM YCITOBUAM?
1) agantauus
2) 3aBMCUMOCTb
3) npuBMBKa
4. YT0 BKNIOYaET B cebs TeopeTuyeckasa NOAroToBKa K NyTeLecTBuo?
1) geTtanbHO U3yyeHne KnMMmaTUYecknx 0COBEHHOCTEN MecTa Noe3aKu
2) nokyrnka Bcex HeobxoanMbIX Bellen B JOpory
3) cbop yemogaHa
5. B 4ém 3aknovaeTcs npakTuyeckasa nogrotoBka K noesgkam?
1) B 03HaKOMMeHUu ¢ ycnosmnamm 6e3onacHoro noBeAeHns B TpaHcnopTe
2) B U3y4yeHuun Tpaguuumn Apyrux Hapoaos
3) B YKpensieHun cBoero 340poBbs
6. KTo nepeHocUT cMeHy knumaTa ner4ye?
1) HENOArOTOBNEHHbIE NHOAN
2) TpeHMpOBaHHbIE Noau
3) ycTtaBLume noamu
7. YUTO MOXET BO3HUKHYTb B NEPBbIE OHW NPU CMEHE KnumaTta?
1) ynydweHne pabotocnocobHOCTH
2) BbinageHue BOnoc
3) nerkoe HegomoraHve
8. Kakon Bng otabixa npuobpeTaeT BCé 6onbLuyto NONYNSPHOCTL B NOcneaHee Bpems?
1) Typm3am
2) aBTONPOryrKku
3) NbBKHbINA CNOPT
9. C yeM cBA3aHbl JarnbHUE U Bble3aHble TYPUCTUYECKNE NyTeLlecTBms?
1) ¢ npaBunamn 6e3onacHoOCTK Ha Boae
2) c bonesHamu
3) C NnepedBMXeHEM YeroBeKa Ha pasnuyYHbIX BUgax TpaHcnopTta
10. C KakMMK yCrioBMSIMKU CBSA3aHbl Takne oakTopsbl, Kak BO3AYLUHbIE TeYeHne aTMocdepsl,
ocobeHHoCTU penbeda?
1) ¢ KNMMMaTUYeCKNMHU
2) C HaUMOHarbHbIMMK
3) C KyNbTypHLIMK



Omeemsi Ha mecm o OBXK
OcHosHble hakmopbl, OKka3bleatowjue erusiHue Ha 6e3onacHocme Yyernoseka
8 dasibHeM U 8bIe30HOM mypu3me
0ns 6 knacca



